

Uniwersytet Zielonogórski  
Biuro Zamówień Publicznych  
ul. Licealna 9, 65-417 Zielona Góra  
Tel. 68 328 2890

## INFORMACJA NR 1

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego (znak sprawy RA-ZP-18/2020).

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

### **Pytanie 1**

**Dotyczy części 3, Laptop 1 szt.**

*W punkcie 10 opisującym baterię, Zamawiający wymaga:*

- Bateria: 4000 mAh;

*W związku z faktem, że nie wszyscy producenci laptopów podają pojemność baterii przy użyciu jednostki mAh zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie laptopa wyposażonego w baterię o pojemności 40WH, jednocześnie spełniające wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia?*

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza laptopa wyposażonego w baterię o pojemności 40WH, jednocześnie spełniającego wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

### **Pytanie 2**

**Dotyczy części 6, Laptop 1 szt.**

*W punkcie 4 opisującym typ ekranu, Zamawiający wymaga:*

- Typ ekranu : Matowy, LED, IPS;

*W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie laptopa wyposażonego w matrycę WVA, która jest idealna do zastosowania przy pracy z grafiką?*

*W punkcie 9 opisującym kamerę internetową, Zamawiający wymaga:*

- Kamera internetowa 1.0 Mpix;

*W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie Laptopa wyposażonego w kamerę internetową 0,92 Mpix?*

*W punkcie 11 opisującym Złącza, Zamawiający wymaga:*

*Złącza USB 3.1 Gen. 1 (USB 3.0) - 3 szt.;*

*USB Typu -C - 1 szt.;*

*HDMI - 1 szt.;*

*Mini Display Port - 1 szt.;*

*RJ -45 (LAN) - 1 szt.;*

*Wyjście słuchawkowe/wejście mikrofonowe - 1 szt.;*

*DC-in (wejście zasilania) - 1 szt.*

*W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie Laptopa wyposażonego w wyposażonego w 2 porty USB 3.2 Gen 1 oraz 2 porty USB 3.2 Gen 2 Type-C, jednocześnie spełniające wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia?*

**Odpowiedź**

Ad. pkt 4: Zamawiający dopuszcza laptopa wyposażonego w matrycę WVA.

Ad. pkt 9: Zamawiający dopuszcza laptopa wyposażonego w kamerę internetową 0,92 Mpix.

Ad. pkt 11: Zamawiający dopuszcza laptopa wyposażonego w 2 porty USB 3.2 Gen 1 i 2 porty USB 3.2 Gen 2 Type-C zamiast 3 szt. USB 3.1 Gen.1 (USB 3.0) i 1 szt. USB Typu C, jednocześnie posiadającego wszystkie pozostałe wymagane złącza. Zaoferowany laptop musi jednocześnie spełniać wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie 3**

**Dotyczy części 16, Laptop 2 szt.**

*W punkcie 5 opisującym wejścia/wyjścia, Zamawiający wymaga:*

- *USB 3.1, Thunderbolt 3, czytnik kart pamięci, HDMI;*

*W związku z faktem, że większość producentów w najnowszych modelach laptopów rezygnuje już z portu HDMI zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie laptopa wyposażonego w port: Display port i dodatkowo dołączenie kabla posiadającego porty HDMI z jednej strony oraz Display port z drugiej strony pozwalającego na komunikację ze sprzętem wyposażonym w porty HDMI, jednocześnie spełniający wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia?*

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza laptopa wyposażonego w port: Display port i dodatkowo dołączenie kabla posiadającego porty HDMI z jednej strony oraz Display port z drugiej strony pozwalającego na komunikację ze sprzętem wyposażonym w porty HDMI, jednocześnie spełniającego wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie 4**

**Dotyczy części 2, Zestaw komputerowy 8 szt.**

*W punkcie 2 opisującym płytę główną, Zamawiający wymaga:*

- *2x złącze wideo kompatybilne z dołączonymi do zestawu monitorami*

*W związku z powyższym, Zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie komputerów wyposażonych w płyty główne z portami HDMI 1 szt., DVI 1 szt. oraz Display port 1 szt. oraz monitorów wyposażonych w porty HDMI, z odpowiednim okablowaniem sygnałowym pozwalającym na połączenie komputerów z monitorami, jednocześnie spełniający wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia?*

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy, pod warunkiem, że:

- 1) istnieje możliwość jednoczesnego podłączenia dwóch monitorów do jednej jednostki centralnej;
- 2) jeśli płyta główna ma mieć tylko jedno wejście HDMI, a monitory mają mieć jedynie wyjścia HDMI, to Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia komunikacji poprzez dostarczenie na przykład ośmiu sztuk okablowania HDMI -> HDMI oraz ośmiu sztuk okablowania HDMI -> DVI lub HDMI -> Display port;
- 3) płyta główna musi obsługiwać przyjęte przez Wykonawcę rozwiązanie;
- 4) monitory mają nie tylko zostać jednocześnie podłączone, ale muszą również jednocześnie wyświetlać obraz;

Dopuszczalne jest zastosowanie odpowiednich przejściówek do okablowania.

Wszelkie dodatkowe elementy (sprzęt, okablowanie, itp.), konieczne do zapewnienia spełnienia postawionych przez Zamawiającego warunków, muszą być dostarczone przez wykonawcę w ramach umowy, w ramach zaoferowanej przez wykonawcę ceny ofertowej.

Zaoferowane zestawy muszą jednocześnie spełniać wszystkie pozostałe wymagania określone przez Zamawiającego w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie 5**

*Czy akceptują Państwo gwarancję producenta, gdyż my (..) nie jesteśmy w stanie spełnić wymogu 10 dni na załatwienie reklamacji.*

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

PRZEWODNICZĄCY  
KOMISJI PRZETARGOWEJ



*mgr inż. Gracjan Głowacki*